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ZHODNOCENÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ za školní rok 2022/2023 
Vážení rodiče (zákonní zástupci), v prvé ředě vás velice zdravím a děkuji vám za vzájemnou 
spolupráci při výchově a vzdělávání vašich dětí v roce 2022/23. Školní rok se přiblížil ke svému 
konci a vy jste měli možnost vyjádřit se formou dotazníkového šetření k celkovému chodu MŠ 
Rumburk V Podhájí. Děkuji všem, kteří se šetření zúčastnili a věnovali mu pozornost. 
Z celkového počtu 98 dotazníků se nám vrátilo celkem 50. Není to příliš mnoho, ale i tak nás 
velice těší, že převážná většina je s chodem a celkovou úrovní školy velmi spokojena. Někteří 
z vás nešetřili chválou i milým poděkováním za péči a starost o vaše děti. Toho si nesmírně 
vážíme a upřímně děkujeme. Snažíme se, aby se vaše děti cítily v naší školce co nejlépe.  
Jednotlivé oblasti: 
STRAVOVÁNÍ 
(zde jsme zaznamenali u čtyř dotazníků mírnou nespokojenost a u jednoho dokonce pojem 
katastrofa) 
V našem školním zařízení se snažíme, a dokonce je to naší povinností vést děti ke správným 
stravovacím návykům, a to i v rámci jejich budoucího zdravého životního stylu. Popravdě moc 
nerozumím tomu, když někdo žádá méně zdravého…? Každý rok nás přísně hodnotí KHS Děčín a 
v posledních letech jsme hodnoceni a předkládány jako vzor pro ostatní školská zařízení 
v Ústeckém kraji. Vždy je tedy pořád co zlepšovat. Naše paní kuchařky se o to neustále 
s poctivostí snaží. Chápu ale, že jsou děti, které nejedí skoro nic až na sladkosti, sladké nebo 
suché pečivo, přeslazené cereálie, jogurty a nápoje ochucené cukrem apod. My však vnímáme 
zodpovědnost za zdravý vývoj a růst vašich dětí. Našim mottem je: jedině zdravé, plnohodnotné 

jídlo představuje zdravého jedince . 

VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ PRÁCE 
(zde jsme u jednoho dotazníku zaznamenali silnou nespokojenost) 
Celkově byla tato oblast hodnocena velmi pozitivně. Přípravy paní učitelek jsou celoročně 
promyšlené a didakticky zacílené s ohledem na věk, dovednosti a schopnosti vašich dětí. 
Z personálních důvodů probíhá od půli května 2023 do konce června střídání paní učitelek ve třídě 
Berušek (paní učitelka je na MD). Kvalifikovaný záskok je zajištěn od nového školního roku 09/2023. 
Děkujeme za pochopení.  
Dále jsme z tohoto konkrétního dotazníku získali informaci, že se paní učitelky tzv. pouze na školní 

zahradě vyhřívají, povídají si mezi sebou a sotva odpoví na pozdrav☹. S tímto nemohu souhlasit. 

Paní učitelky neustále vytváří, debatují a snaží se vymýšlet nové zajímavé aktivity pro vaše děti. Jsou 
milé, přátelské, snaživé a vždy ochotné vám vyhovět a vyjít vstříc ke spokojenosti vašich dětí. Jejich 
píli, snaživost můžete vidět již při vstupu do budovy, dále při všech aktivitách, kulturních a 
společenských akcí, které skýtají nemalé úsilí a nadstandartní práci všech zaměstnanců. Velmi často si 
práci spojenou s přípravou jakékoli akce musí brát domů. Naštěstí máme pracovitý, kreativní a 

cílevědomý personál. Za to všem patří velké poděkování . 

Vaše děti vedeme k základům slušného chování, tudíž není možné, aby paní učitelka neodpověděla 
na pozdrav. Jen pozn. ten kdo vstupuje do budovy či na školní zahradu, nechť pozdraví tak, aby ho 
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bylo slyšet . Velmi sympatický je i neverbální pozdrav na dálku – mávnutí ruky . Ráda 

bych upozornila na provoz MŠ, který je do 16 hod. Tato hodina tedy nemůže být časem 
příchodu rodičů. Pokud se tak náhodou stane, je nutné učitelce zavolat a obeznámit ji s touto vaší 
komplikací. Děkujeme. 
KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE 
Nově jsme zařadili do kulturního programu tzv. Setkání babiček. Akce vznikla v návaznosti ke svátku 
matek. Naproti MŠ máme tzv. Pečovatelský dům, kde žijí i některé již opuštěné babičky. Chtěli jsme 
s nimi navázat kontakt a potěšit je milým vystoupením dětí. Starší lidé mnohdy nemají rádi velké 
kolektivy, proto je tato akce vyhrazena pouze pro ně. Prosíme tedy o pochopení. Do budoucích let 
zkusíme vymyslet čím bychom potěšili neméně důležité dědečky, protože si jsme vědomy, jak 
významnou roli hrají v životě dítěte prarodiče. 
VYBAVENOST ŠKOLY 
Do konce roku 2023 se ve spolupráci s Městem Rumburk chystá projektová dokumentace k celkové 
rekonstrukci školní zahrady. Z tohoto důvodu není nákup nahodilého vybavení školní zahrady na 
místě. O celkovou rekonstrukci školní zahrady žádá škola již řadu let. Nyní se nejspíše blýská na lepší 

časy . Školní zahrada by měla splňovat veškeré parametry, které povedou k celkovému rozvoji dětí 
po všech stránkách. Cílem je naplánovat školní zahradu, která bude dětmi smysluplně využívaná, 

estetická, zábavná a která je bude lákat. Držte nám palce, ať vše vyjde tak, jak si přejeme . 

Za celý kolektiv vám a dětem přeji krásné léto 2023, užijte si ho ve zdraví a v radosti…. 
 
Pohodové dny a s přátelským pozdravem Michaela Tejnorová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Rumburku dne 22.6.2023   Bc. Michaela Tejnorová 
     Ředitelka mateřské školy Rumburk V Podhájí 277/12, p. o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


